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1. PAIR OF GOFF'S BRAID VINTAGE 4-
DRAWER SPOOL CHESTS.  

 
2. VIOLIN WITH CASE. (COPY OF 

STRADIVARIUS).  
 
3. CIRCA 1910 SMITH CORONA NO. 3 

TRAVEL TYPEWRITER.  
 
4. U.S. NAVY MARK I DECK CLOCK.  
 
5. PAIR OF JUSTIN LEATHER BOOTS. 

(SIZE 8 EE).  
 
6. CONTEMPORARY MAPLE WATCH 

DISPLAY CASE. (ELECTRIC).  
 
7. LAWYER'S OAK 3-SECTION 

BOOKCASE.  
 
8. PAIR OF EARLY 20TH C. RUSH 

SEATED CORNER CHAIRS WITH 
TURNED FRAME, LEGS AND 
SUPPORTS.  

 
9. PAIR OF URBAN HUCHET COLOR 

LITHOGRAPHS, AP/275 & 20/275, 
PENCIL SIGNED. (APPROX. 18" X 
24").  

 
10. KOREAN MIXED SOFT WOODS CHEST 

ON STAND, 20TH C. (APPROX. 23 
1/8" X 36 3/8" X 17 1/8").  

 
11. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

SUGAR & CREAMER, SHAKERS, 
MINIATURES.  

 
12. 1921-S MORGAN DOLLAR ON A 

STERLING BUCKLE AND A 1922 
PEACE DOLLAR.  

 
13. GROUP OF STERLING SILVER INCL. 

PLATES, CUP, COASTERS. 
(STERLING: APPROX. 9.64 OZT).  

 
14. GROUP OF STERLING AND COIN 

SILVER FLATWARE (9 PCS).  
 
15. LARGE GROUP OF FOREIGN COINS.  
 
16. (3) STERLING SILVER ITEMS INCL. 

A BIGELOW & KENNARD SAUCE BOAT, 
WEIGHTED COMPOTE. (SAUCE BOAT: 
APPROX. 7.23 OZT).  

 

17. GROUP OF STERLING SILVER AND 
OTHER FLATWARE INCL. KNIVES, 
SERVING PIECES.  

 
18. STERLING SILVER HAND HAMMERED 

FLASK. (APPROX. 11 OZT).  
 
19. WALLACE "ROSE POINT" STERLING 

SILVER PARTIAL FLATWARE. (33 
PIECES, APPROX. 27.6 OZT 
EXCLUDING STERLING HANDLED 
KNIVES).  

 
20. (2) CASED SETS OF 950 SILVER 

DEMITASSE SPOONS, 6 EACH TO A 
CASE.  

 
21. STERLING HANDLED 5-PC CARVING 

SET.  
 
22. ROSEMARY MINER OIL ON BOARD, 

SEASCAPE, SIGNED R. MINER. 
(APPROX. 11.5" X 15.5").  

 
23. 1920S ART DECO OAK WRITING 

DESK.  
 
24. JOSEPH STANLEY OIL ON BOARD, 

SAILING SHIP, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 23.5" X 29.5").  

 
25. GREEN PAINTED 2-SEAT BENCH WITH 

LIFT TOP STORAGE.  
 
26. 1920S FLORAL PAINTED LIDDED 

TRUNK.  
 
27. J. RALSTON WATERCOLOR, LONE 

CYPRESS OFF THE COAST, SIGNED 
LOWER RIGHT. (APPROX. 14.5" X 
24").  

 
28. UPHOLSTERED PROVINCIAL STYLE 

WALNUT ARMCHAIR.  
 
29. VIOLIN WITH BOW AND CASE, MADE 

IN GERMANY.  
 
30. J. P. COATS SPOOL COTTON 4-

DRAWER SPOOL CHEST.  
 
31. (4) BOXES OF STAMPS INCL. U.S. 

AND WORLDWIDE COVERS, FDCS, 
HONG KONG 4-STAMP COVERS.  

 
32. GROUP OF (5) ORIENTAL SCROLLS.  
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33. STERLING SILVER PICTURE FRAME, 
STERLING AND GLASS COASTER, 
WEIGHTED COMPOTE AND VASE.  

 
34. (7) HUMMEL AND (1) SCHMID 

PORCELAIN FIGURES. (SOME WITH 
BOXES).  

 
35. (3) ART GLASS BOWLS, 2 SIGNED. 

CLEAR RIBBED WITH CRANBERRY 
BANDS.  

 
36. GROUP OF ANRI ITALY, CARVED 

WOOD FIGURES. (APPROX. 18).  
 
37. (2) ART GLASS PERFUME BOTTLES 

AND (3) ATOMIZERS INCL. HAND 
PAINTED, CRYSTAL.  

 
38. (6) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
39. COLLECTION OF STAMPS INCL. 19TH 

C. U.S. STATIONERY, 1930S FDCS, 
WORLDWIDE COVERS.  

 
40. CAUCASIAN HAND KNOTTED RUG. 

WOOL PILE ON WOOL FOUNDATION. 
TRIPLE POLE MEDALLION ON A RED 
FIELD. (APPROX. 8'8" X 5'8").  

 
41. REPLOGLE 16" LIBRARY GLOBE ON 

STAND.  
 
42. RECANATI SOPRANI DI SILVIO 

ACCORDION WITH CASE.  
 
43. DROP CRYSTAL 6-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
44. HERBERT BREITER LITHOGRAPH, 

#184/275, LANDSCAPE WITH 
BUILDINGS, SIGNED, DATED 69. 
(APPROX. 17.5" X 12.5").  

 
45. MAFRA PALISSY STYLE MAJOLICA 

BIRD PLATE. WITH 2 GAME BIRDS, 
GRAPE LEAVES AND GRAPES. GREEN 
'M' MARK WITH 5 VERTICAL LINES. 
19TH C. (APPROX. 4 1/2" TALL, 
16" DIA).  

 
46. MID 20TH C. 3-DRAWER WASHSTAND  
 
47. WEST GERMAN EMPEROR MAHOGANY 

CASED GRANDMOTHER CLOCK.  

48. GREEN GLAZED 2-HANDLED POTTERY 
VESSEL WITH HAND DECORATED 
NECK. (APPROX. 13 1/2" TALL).  

 
49. CONTINENTAL FURNITURE 6-DRAWER 

TALL CHEST, MID 20TH C.  
 
50. COLLECTION OF ASSTD. 

WRISTWATCHES.  
 
51. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
52. BOX OF POCKET WATCHES.  
 
53. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
54. BOX OF COSTUME JEWELRY.  
 
55. BOX OF SHELL AND OTHER 

NECKLACES.  
 
56. LARGE GROUP OF ASSTD. 

WRISTWATCHES.  
 
57. BOX OF ASSTD. WATCHES AND 

PARTS.  
 
58. SMALL GROUP OF MEDALS AND PINS.  
 
59. (2) BOXES OF BEADED COSTUME 

JEWELRY.  
 
60. PAUL CORNOYER OIL ON CANVAS, 

WINTER TREES WITH MOUNTAINS IN 
THE BACKGROUND, MARKED VERSO 
PAUL CORNOYER 1921 WITH LOGO. 
GILT FRAME. (APPROX. 16" X 
24").  

 
61. DROP CRYSTAL 5-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
62. AMERICAN RENAISSANCE REVIVAL 

MUSIC / MAGAZINE STAND, 
ATTRIBUTED TO HERTER BROTHERS.  

 
63. (2) AMERICAN BANJO CLOCKS WITH 

EAGLE CRESTS. (ONE 
ELECTRIFIED).  

 
64. (4) BOXES OF EPHEMERA INCL. 

MAGAZINES, POSTCARDS, SCRAP 
BOOKS, BOTANICAL PRINTS.  

 
65. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL, 62 

PIECES INCL. RED WINE, WHITE 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 15, 2017 

 

 3

WINE, SHERRY, TUMBLERS AND 
WATER GLASSES.  

 
66. CONTINENTAL PORCELAIN FIGURE OF 

A WOMAN IN A FLORAL DRESS. 
(APPROX. 9 3/4" TALL).  

 
67. (4) BACCARAT CRYSTAL ITEMS 

INCL. 2 VASES, DISH AND HEART 
SHAPED PAPERWEIGHT.  

 
68. (4) ART GLASS PERFUME BOTTLES.  
 
69. GROUP OF (11) PIN CUSHION 

DOLLS.  
 
70. (6) BELLEEK PORCELAIN ITEMS 

INCL. OWL, VASE, BOWL, SUGAR 
AND CREAMER.  

 
71. GROUP OF FRAMED ART INCL. OILS, 

WATERCOLOR (7).  
 
72. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

LEATHER UPHOLSTERED CHAISE.  
 
73. (2) CAST METAL GOOSE 

SCULPTURES.  
 
74. CONTEMPORARY GILT FRAMED MIRROR 

WITH MIRRORED BORDER.  
 
75. (3) ALAN JAY GAINES ETCHINGS 

INCL. ROBERT E. LEE STEAMBOAT, 
SEA WITCH.  

 
76. FRENCH BRONZE AND MARBLE MANTEL 

CLOCK. MARKED MEDAIILE DE 
BRONZE, S. MARTI, #2030.  

 
77. (3) CASED KNIFE AND FORK SETS 

INCL. CONTINENTAL SILVER 
HANDLED.  

 
78. 19TH C. REGENCY MAHOGANY INLAY 

SIDEBOARD WITH SINGLE DRAWER 
AND 2 DOORS.  

 
79. (3) HAND CRAFTED MODEL SAILING 

SHIPS, PASSAT, USS VALIANT & 
FLYING CLOUD.  

 
80. MODERNIST TEAK DESK WITH 3-

DRAWER, FILE DRAWER AND OPEN 
BACK.  

 

81. EARLY 20TH C. MAHOGANY 2-DOOR 
GLASS FRONT BOOKCASE WITH 
LATTICE PANEL DOORS.  

 
82. CONTEMPORARY MAHOGANY OPEN 3-

SHELF CORNER DISPLAY. (44" 
TALL).  

 
83. DANIEL MUNDY OIL ON LINEN, 

SUMMER ON THE LAKE, SIGNED 
LOWER RIGHT AND VERSO. (APPROX. 
16" X 20").  

 
84. AMERICAN DREW CONTEMPORARY 7-

DRAWER LINGERIE CHEST.  
 
85. INGRAHAM & CROWN, MAHOGANY 

CASED MANTEL CLOCKS.  
 
86. 19TH C. OAK 5-DRAWER CHEST.  
 
87. XAVIER MACHADO OIL ON CANVAS, 

DEPICTING THE THREE MUSKETEERS. 
SIGNED AND DATED 28. FRAMED. 
(APPROX. 22 1/4" X 29 3/4").  

 
88. BRIAN BIJAN COPPER AND MIXED 

METAL SCULPTURE, CHILDREN ON A 
HOT AIR BALLOON RIDE. SIGNED 
AND NUMBERED ON THE BASE.  

 
89. (3) STERLING SILVER PLATES AND 

A DISH. (28.54 OZT).  
 
90. (6) SMYERS BLUE ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
91. SMALL GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE AND 2 SLICES. (15 
PIECES, 6.23 OZT EXCLUDING 
SLICES).  

 
92. (6) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
93. COLLECTION OF ANRI ITALY CARVED 

WOOD FIGURES.  
 
94. (6) SMYERS ART GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 
95. JUDITH LEIBER CLUTCH PURSE 

(MARKED JUDITH LEIBER NEW YORK) 
WITH MINI COMB AND MIRROR 
(MARKED JUDITH LEIBER MADE IN 
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ITALY) AND AN ASSOCIATED COIN 
PURSE. WITH COVER.  

 
96. (2) W. HOOPER, EAGLE IN FLIGHT 

GLASS SCULPTURES.  
 
97. (4) KALEIDOSCOPES INCL. 

CHESNIK, KOCH.  
 
98. U.S. GOVERNMENT CHELSEA SHIP'S 

CLOCK.  
 
99. ENGLISH SILVER KNIFE AND FORK 

SET WITH COMPOSITE HANDLES. 
JOSEPH WILLMORE, BIRMINGHAM. 
CASED SET.  

 
100. FRAMED OIL ON CANVAS, SAILING 

SHIP, SIGNED LOWER RIGHT. 
(APPROX. 16" X 20").  

 
101. JAPANESE BRONZE 2-HANDLED 

PLANTER. (9.5" TALL, 16" WIDE, 
10" DIAMETER AT THE RIM).  

 
102. 1930S 3-DRAWER CHEST ON 

CASTERS. MIXED WOODS, WITH 
BLACK PULL HANDLES.  

 
103. PAIR OF CONTEMPORARY MAHOGANY 

ARMCHAIRS WITH FLORAL 
UPHOLSTERED SEATS.  

 
104. ROYAL VIENNA STYLE PORCELAIN 

PARTIAL DINNER SERVICE. GILT 
RED FLORAL DECORATION, 27 
PIECES INCL. PLATES, BOWLS, 
LIDDED TUREEN.  

 
105. 1930S FRUITWOOD DINING SUITE; 

DINING TABLE WITH 6 CHAIRS, 6-
DRAWER SIDEBOARD AND A CHINA 
CABINET. BURL WALNUT VENEER AND 
PECAN WOOD.  

 
106. ITALIAN PROVINCIAL STYLE 

DUMBWAITER.  
 
107. FRAMED DRAWING ON PAPER, SEATED 

WOMAN, SIGNED LOWER LEFT, R. 
HOWARD 1985. (APPROX. 26.5" X 
23").  

 
108. GROUP OF (5) 3-MAST SAILING 

SHIP MODELS. (APPROX. 9 1/2" TO 
13 1/2" TALL).  

109. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER 
CHEST.  

 
110. GILT FOLIATE FRAMED MIRROR.  
 
111. GROUP OF FLUTED BLACK STEM WINE 

GLASSES WITH CLEAR BOWLS AND 
GILT ACCENTS. (RED AND WHITE 
WINE, 33 PCS).  

 
112. (4) EDOURAD CORTES LIMITED 

EDITION LITHOGRAPHS AND A 
GICLEE. (PLATE SIGNED 
LITHOGRAPHS).  

 
113. HAND KNOTTED ORIENTAL WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 5'9").  
 
114. SET OF (4) 1920S CARVED 

MAHOGANY UPHOLSTERED SIDE 
CHAIRS.  

 
115. CAUCASIAN HAND KNOTTED WOOL 

RUG. WOOL PILE ON WOOL 
FOUNDATION. CRAB, FISH AND 
FOLIATE MOTIF. (APPROX. 8'8" X 
5'8").  

 
116. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 9'9" X 6'9").  
 
117. J.T. FORD SIGNED AND NUMBERED 

BUFFALOES SCULPTURE, "THE 
SURROUND".  

 
118. EARLY 20TH C. OAK 2-DRAWER 

THREAD SPOOL CABINET.  
 
119. GROUP OF EPHEMERA INCL. THE 

ILLUSTRATED LONDON TIMES c. 
1890S AND LIFE MAGAZINES c. 
1910.  

 
120. GROUP OF VINTAGE PHOTOGRAPHS.  
 
121. VINTAGE "BLUE CHIP STAMPS" 

DOUBLE SIDED METAL SIGN.  
 
122. GROUP OF (5) MOLDED GLASS SHIPS 

IN BOTTLE SCULPTURES. GLASS 
SHIPS IN GLASS BOTTLES.  

 
123. GROUP OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CAST METAL AUTOMOBILE WALL 
PLAQUE, ELEPHANT FIGURES, 
MINIATURE OIL ON BOARD.  
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124. SILVER OVERLAY CRANBERRY GLASS 
CENTERPIECE BOWL. (APPROX. 5.5" 
TALL, 14.5" DIA).  

 
125. ROYAL ALBERT "OLD COUNTRY 

ROSES" LUNCHEON SERVICE FOR 4. 
(23 PCS).  

 
126. (2) WEIGHTED STERLING SHAKERS, 

(2) WEIGHTED CANDLESTICKS AND A 
SHAKER.  

 
127. ROYAL DOULTON "OLD LEED'S 

SPRAYS" LIDDED TUREEN. (APPROX. 
7" TALL, 10" DIA).  

 
128. CHINESE PORCELAIN "EIGHT 

FIGURES" JAR, GINGER JAR (NO 
LID) AND MAN ON TIGER CERAMIC 
FIGURE.  

 
129. PAIR OF ORIENTAL CRACKLE GLAZE 

PORCELAIN VASES WITH LOTUS TREE 
DECORATION. (APPROX. 7 3/4" 
TALL).  

 
130. GLAZED PORCELAIN LONG NECK VASE 

AND A BLUE PORCELAIN VASE WITH 
WHITE BLOSSOM DECORATION. 
(APPROX. 9.5" & 7.5" TALL).  

 
131. (2) ROYAL DOULTON COLLECTOR 

PLATES, LION & LIONESS. 
(APPROX. 10 1/2" DIA).  

 
132. GROUP OF WATERFORD CRYSTAL 

CHRISTMAS ORNAMENTS AND A DESK 
CLOCK.  

 
133. GROUP OF FINE PORCELAIN ITEMS 

INCL. (4) LIMOGES PILL BOXES, 
(3) VASES.  

 
134. (4) SIGNED GLASS TABLEWARE 

ITEMS AND A TIFFANY & CO. BOWL  
 
135. FRAMED DENIS PAUL NOYER 

LITHOGRAPH, COBBLED STREET WITH 
BUILDINGS, SIGNED, #105/275. 
(APPROX. 15" X 20").  

 
136. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 6'7" X 4'4").  
 
137. SMALL GROUP OF BOOKS AND 

EPHEMERA.  

138. CONTEMPORARY FAUX MARBLE TOP 
HALL TABLE.  

 
139. GILT FRAMED OIL ON CANVAS, 

DANCING COUPLE, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 30" X 40").  

 
140. CONTEMPORARY MIRRORED 9-DRAWER 

BEDROOM DRESSER AND NIGHTSTAND  
 
141. PAIR OF 19TH C. ORIENTAL CARVED 

FRAMED MIRRORS. (ONE DAMAGED).  
 
142. GROUP OF COFFEE TABLE BOOKS.  
 
143. (4) BOXES OF AMERICAN TOURIST 

DESTINATION POST CARDS.  
 
144. UCLAS ACCORDION WITH CASE, WITH 

MOTHER-OF-PEARL FINISH.  
 
145. GROUP OF VINTAGE POST CARD 

ALBUMS.  
 
146. ASIAN CARVED WOOD SLAT WALL 

HANGING WITH FIGURE AND 
CHARACTERS, SMALLER WALL 
HANGING AND (2) CARVED PANELS.  

 
147. FRAMED CHINESE CALLIGRAPHY ART 

AND FRAMED SCROLL SEGMENT ON 
PAPER. (9" X 37" & 25" X 16").  

 
148. 19TH C. MAHOGANY 5-DRAWER TALL 

CHEST.  
 
149. SET OF (5) RUSH SEATED STOOLS.  
 
150. FRAMED ACRYLIC ON BOARD, CITY 

SKYLINE ON DARK BLUE GROUND, 
SIGNED JOHNSON '69. (APPROX. 
13.5" X 23.5").  

 
151. (2) CONTINENTAL PORCELAIN MALE 

AND FEMALE FIGURAL CANDLE 
HOLDERS AND A 5-LIGHT BRANCH 
EXTENSION.  

 
152. MID 20TH C. QUEEN ANNE STYLE 

MAHOGANY SERVER.  
 
153. LENOX "CRETAN" PORCELAIN 

EXTENSIVE DINNER SERVICE. 
(APPROX. 126 PCS).  
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154. ORIENTAL STYLE DINING TABLE 
WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  

 
155. (2) SIGNED OIL PAINTINGS AND A 

RICHARD BRIGGS PASTEL. 
(LANDSCAPES AND FISHERMAN).  

 
156. GROUP OF U.S. FIRST DAY COVERS 

AND EPHEMERA IN DISPLAY PAGES.  
 
157. LIN EVOLA CANVAS ABSTRACT 

SCULPTURE, "AXIS". SIGNED, 
TITLED AND DATED 1997 VERSO. 
(APPROX. 24" X 24" X 7").  

 
158. VINTAGE PELHAM PUPPET IN BOX, 

"MARLBOROUGH WILTS".  
 
159. COLLECTION OF RUSSIAN WORLD WAR 

I BONDS.  
 
160. GROUP OF 1950S 'N' GAUGE 

JAPANESE MODEL TRAIN CROSSING 
SIGNALS.  

 
161. BOXED SET OF (3) SCHRADE I XL 

FOLDING KNIVES.  
 
162. GROUP OF STEREO VIEWER CARDS 

AND VIEWMASTER PICTURE REELS.  
 
163. 1920S BAMBOO MAHJONGG SET.  
 
164. BOX OF VINTAGE MARBLES.  
 
165. GROUP OF (5) STEIFF BEARS.  
 
166. (4) BOXED SETS OF 'N' GAUGE 

MODEL TRAIN ENGINES AND ROLLING 
STOCK.  

 
167. GROUP OH AHM 'HO' GAUGE MODEL 

TRAIN ROLLING STOCK AND ENGINES 
IN BOXES. (11).  

 
168. GROUP OF (5) STEIFF ANIMAL 

FIGURES.  
 
169. GROUP OF (3) VANITY BOXES.  
 
170. GROUP OF (5) STEIFF BEARS.  
 
171. (3) DISPLAYS OF BOTTLE CAPS, 

PINS AND JEWELRY.  
 

172. GROUP OF (5) STEIFF ANIMAL 
FIGURES.  

 
173. GROUP OF MODEL TRAIN ROLLING 

STOCK AND ACCESSORIES IN 
ORIGINAL BOXES.  

 
174. GROUP OF (7) STEIFF ANIMAL 

FIGURES.  
 
175. (2) DISPLAYS OF LAPEL PINS.  
 
176. (6) ASSTD. STUFFED ANIMALS 

INCL. STEIFF, ZOTTY.  
 
177. (3) FRAMED PLATE SIGNED 

LITHOGRAPHS, PICASSO, DALI AND 
MIRO.  

 
178. GROUP OF MOVIE POSTERS.  
 
179. GROUP OF POST CARS AND 

PHOTOGRAPH ALBUMS.  
 
180. 14K YELLOW GOLD FLORAL RING 

WITH 7 ACCENT DIAMONDS. (7 
GRAMS TOTAL).  

 
181. 14K WHITE GOLD BAND WITH 4 

ACCENT DIAMONDS. (2.5 GRAMS 
TOTAL).  

 
182. YELLOW GOLD RING MARKED 23K 

WITH A SINGLE PEARL (?). (6 
GRAMS TOTAL).  

 
183. VICTORIAN 14K YELLOW GOLD 

BROOCH WITH TURQUOISE, PEARL 
AND MINIATURE PORTRAITS.  

 
184. 1924 ST. GAUDENS $20 GOLD COIN.  
 
185. 10KP YELLOW GOLD RING WITH 

LARGE GREEN FACETED STONE. (7 
GRAMS TOTAL).  

 
186. 18K YELLOW GOLD RING WITH 

FACETED RED CENTER STONE AND 
ACCENTS. (7 GRAMS TOTAL).  

 
187. 14K YELLOW GOLD RING WITH CLEAR 

STONE. (4 GRAMS TOTAL).  
 
188. 14K WHITE GOLD BAND AND A 

PLATINUM BAND. (7 GRAMS TOTAL)  
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189. 14K YELLOW GOLD AND FLORAL 
ACCENT DIAMONDS RING. (SIZE 6 
1/2, 4 GRAMS TOTAL).  

 
190. 14K YELLOW GOLD AND CITRINE 

RING MARKED 14. (APPROX. SIZE 5 
1/2, 9.5 GRAMS TOTAL).  

 
191. 14K YELLOW GOLD AND LAPIS RING. 

(8 GRAMS TOTAL).  
 
192. 14K YELLOW GOLD RING WITH LARGE 

FACETED AMBER COLORED STONE. 
(TESTS 14K). (8 GRAMS TOTAL).  

 
193. BOHEMIAN GARNET STYLE CLUSTER 

BEADED NECKLACE.  
 
194. 14K YELLOW GOLD AND CITRINE 

RING. (SIZE 7 3/4, 11 GRAMS 
TOTAL).  

 
195. 1872 CALIFORNIA FRACTIONAL 

CURRENCY GOLD HALF DOLLAR. 
(PIERCED HOLE).  

 
196. SMALL GROUP OF VINTAGE JEWELRY 

INCL. STERLING BUCKLES, WATCH 
FOBS.  

 
197. 1876 LIBERTY $20 GOLD COIN.  
 
198. SMALL GROUP OF VINTAGE AND 

COSTUME BROOCHES.  
 
199. JEWELRY BOX WITH ASSTD. COSTUME 

RINGS.  
 
200. (2) PAIRS OF TIFFANY & CO. 

CHARMS INCL. A PAIR OF STERLING 
SILVER "HEARTS".  

 
201. (2) ART GLASS PERFUME BOTTLES 

INCL. ZELLIQUE STUDIOS.  
 
202. GROUP OF CHINESE SILVER AND 

OTHER RINGS.  
 
203. GROUP OF CHINESE VINTAGE BEADED 

AND OTHER JEWELRY.  
 
204. (10) STERLING SILVER FLATWARE 

ITEMS, MOSTLY SPOONS. (APPROX. 
5 OZT).  

 

205. EARLY 20TH C. CARVED WALNUT 
TALL BACK ARMCHAIR WITH 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERY AND 
SCROLL ARMS.  

 
206. GROUP OF LADIES' WRISTWATCHES 

IN BOXES INCL. ELGIN. (7).  
 
207. GROUP OF COSTUME JEWELRY INCL. 

BEADED NECKLACES, BRACELETS.  
 
208. BOX OF WRISTWATCHES.  
 
209. BOX OF U.S. AND OTHER COINS 

INCL. SILVER.  
 
210. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
211. (11) ASSTD. ORIENTAL HAND FANS.  
 
212. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
213. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY 

INCL. STERLING, RHINESTONE.  
 
214. GROUP OF LOOSE STONES AND 

JEWELER'S FINDINGS.  
 
215. (3) BOXES OF VINTAGE SEWING AND 

VANITY ITEMS.  
 
216. (11) ASSTD. PORCELAIN AND 

ENAMEL PILL BOXES INCL. TIFFANY 
& CO., LIMOGES.  

 
217. 19TH C. PHOTO ALBUM WITH 

PHOTOGRAPHS, LOOSE PHOTOS AND A 
TIN TYPE.  

 
218. HAND CRAFTED WOODEN BOX WITH 

SECTIONAL TRAY TOP. (APPROX. 4 
3/4" TALL, 10 1/4" X 7").  

 
219. (2) HAND MADE WOVEN COIN BOXES, 

ONE WITH LIZARD DECORATION AND 
ONE WITH FISH FINIAL. (APPROX. 
3" & 5 1/4" TALL).  

 
220. INUIT CARVED STONE SEA LION 

SCULPTURE, MARKED EDDIE OMNIK. 
(APPROX. 8" TALL, 6 1/2" LONG).  

 
221. (2) QUARTZ (?) SPECIMENS.  
 
222. STANLEY (LONDON) 2-DRAW BRASS 

TELESCOPE. LATE 19TH C. 
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(APPROX. 9" LONG, 1/4" 
OBJECTIVE LENS).  

 
223. CHINESE BRONZE LIDDED CENSER 

WITH 6 CHARACTER MARK ON THE 
BASE. (APPROX. 5" TALL).  

 
224. FRENCH HAND PAINTED ENAMEL 

LIDDED DRESSER BOX. (APPROX. 
5.5" TALL, 5" DIA).  

 
225. ORIENTAL BRONZE CENSER, (2) 

ENAMELED BOXES AND A MATCH 
COVER.  

 
226. CHINESE BRONZE BOWL, HAND 

CHASED DECORATION, WITH 
CHARACTER MARK. (APPROX. 2 1/2" 
TALL, 12" DIA).  

 
227. CHINESE BRASS BELL WITH 

BUDDHIST FIGURES AND 
INSCRIPTION. (APPROX. 5" TALL).  

 
228. CHINESE PORCELAIN BUD VASE WITH 

FLOWER AND BIRD DECORATION. RED 
6-CHARACTER MARK. (APPROX. 5 
3/4" TALL).  

 
229. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD BOX 

WITH SECTIONAL INTERIOR. 
(APPROX. 5" TALL, 9" X 9").  

 
230. MID 20TH C. MUSICAL BIRD CAGE.  
 
231. (2) VINTAGE LARGE CORKSCREWS; 

YANKEE NO. 7 & ESTATE.  
 
232. (2) DISPLAY BOXES WITH 

INSIGNIAS, BUCKLES AND PINS 
INCL. ROTC.  

 
233. GROUP OF STERLING AND OTHER 

MINIATURES INCL. COMPACT, MATCH 
COVERS.  

 
234. SMALL GROUP OF STERLING SILVER 

FLATWARE.  
 
235. CAST METAL SCULPTURE OF A 

MONARCH HOLDING A FEATHER AND A 
TOWER, ON MARBLE PLINTH. PAW 
PRINT FOUNDRY MARK. (APPROX. 
20.5" TALL).  

 

236. GROUP OF ORIENTAL DECORATIVE 
SCROLLS IN BOXES. (7).  

 
237. EARLY 20TH C. OAK BUFFET DEUX 

CORPS. 2 DOORS, 2 DRAWER AND A 
3-SECTIMON BEVELED MIRRORED 
TOP.  

 
238. 1920S OAK CASED WALL CLOCK.  
 
239. EASTLAKE CYLINDER DESK WITH 

GLASS FRONT BOOKCASE TOP.  
 
240. (2) IMARI PORCELAIN BOWLS. 

(APPROX. 9 1/2" DIA).  
 
241. 19TH C. MAHOGANY SINGLE DRAWER 

DROP LEAF TABLE.  
 
242. FRAMED CONTINENTAL COLOR 

LITHOGRAPH, CHURCH BUILDINGS, 
SIGNED AND TITLED.  

 
243. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
244. LATE 19TH C. ORIENTAL CARVED 

AND PAINTED CHEST ON CHEST WITH 
2 DOORS AND 2 DRAWERS.  

 
245. GROUP OF ASSTD. LIFE MAGAZINES 

(MOSTLY 1970S).  
 
246. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE WITH CASKET.  
 
247. NORWEGIAN LEATHER CHAIR AND 

OTTOMAN.  
 
248. (4) ORIENTAL ROSEWOOD NESTED 

TABLES.  
 
249. GROUP OF PEWTER AND SILVER 

PLATED ITEMS.  
 
250. BURMESE LACQUERED BAMBOO POT. 

(APPROX. 23" TALL, 12" DIA).  
 
251. MID 20TH C. MAHOGANY 4-DRAWER 

CHEST.  
 
252. SET OF (4) ORIENTAL NESTED 

TABLES.  
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253. (2) HUMMEL COLLECTIBLE BEARS 
AND A HERMAN TEDDY ORIGINAL 
BEAR.  

 
254. GROUP OF (6) STEIFF ANIMAL 

FIGURES.  
 
255. COLLECTION OF VINTAGE POST 

CARDS.  
 
256. GROUP OF (4) "ZOTTY" STEIFF 

BEARS, 2 WITH BOXES.  
 
257. GROUP OF (10) STEIFF BEARS.  
 
258. LATE 19TH C. MAHOGANY DROP SIDE 

TABLE.  
 
259. GILT FRAMED WALL MIRROR.  
 
260. CONTEMPORARY 2-DOOR, 3-DRAWER 

BEDROOM CHEST.  
 
261. (2) TEAK 3-SHELF BOOKCASES.  
 
262. GILBERTO AQUINO PEREZ (COSTA 

RICA), OIL ON CANVAS, SANDIAS, 
DEPICTING WATERMELON WEDGES. 
SIGNED LOWER RIGHT AQUINO P. 
DATED 02. (APPROX. 31 1/4" X 
39"). (WITH VILLEGAS-INAGAKI 
CERTIFICATE).  

 
263. ROSENTHAL PORCELAIN DINNER 

SERVICE, FLORENTINE, MARKED 
3008. (APPROX. 108 PCS).  

 
264. BLACK LACQUERED ORIENTAL DINING 

TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
265. CIRCA 1900S ENGLISH OAK 2-DOOR 

ARMOIRE WITH HEAVILY CARVED 
DOORS.  

 
266. WOVEN WICKER LIDDED BOX. 

(APPROX. 13" X 22" X 15").  
 
267. MID 20TH C. SQUARE OCCASIONAL 

TABLE WITH FLAME MAHOGANY TOP.  
 
268. ORIENTAL GREEN CRACKLE GLAZED 

TALL VASE WITH STAND. (APPROX. 
24" TALL, 12" DIA).  

 
269. UNFRAMED EARLY 20TH C. CANVAS 

PAINTING, WALKING THE DOGS.  

270. SILVER PLATED 4-PC COFFEE AND 
TEA SERVICE, OLD ENGLISH MELON 
PATTERN, WITH AN ASSOCIATED 
TRAY.  

 
271. EARLY 20TH C. MARBLE TOP 

SIDEBOARD.  
 
272. GILT FRAMED CONVEX MIRROR WITH 

EAGLE CREST.  
 
273. PINE PIE SAFE WITH PUNCHED TIN 

PANEL DOORS.  
 
274. HAND KNOTTED ORIENTAL RUNNER. 

(APPROX. 10' X 3'7").  
 
275. DROP CRYSTAL 10-LIGHT 

CHANDELIER.  
 
276. 1940S OAK SINGLE DRAWER SIDE 

TABLE.  
 
277. (5 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
278. GROUP OF ASSTD. COFFEE TABLE 

AND ART BOOKS.  
 
279. (1 1/2) SHELVES OF BOOKS.  
 
280. SHELF OF SILVER PLATED COFFEE 

AND TEAPOTS, SERVING TRAYS AND 
CHAFING DISH.  

 
281. CONTINENTAL FURNITURE MID 2OTH 

CENTURY 3-PC BEDROOM CHEST; 
DRESSER WITH MIRROR, 4-DRAWER 
CHEST AND A NIGHTSTAND.  

 
282. HAND KNOTTED ORIENTAL RUG. 

(APPROX. 5' X 3').  
 
283. FRAMED ENTOMOLOGICAL ETCHING OF 

A BEETLE, "GOLIATHUS CACICUS 
ARFIOCCIO". IN A GILT FRAME. 
(APPROX. 10 3/4" X 8 1/4").  

 
284. GROUP OF ASSTD. CUT GLASS 

DISHES AND BOWLS. (10).  
 
285. 1920S MAHOGANY 5-DRAWER CHEST.  
 
286. CONTEMPORARY MAHOGANY 2-DOOR 

CUSTOM BUILT BEDROOM CABINET. 
(CASTLE FURNITURE).  
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287. MAHOGANY DROP FRONT SECRETAIRE  
 
288. 1940S MAHOGANY BOW FRONT 

DISPLAY CABINET.  
 
289. LARGE NEEDLEPOINT FLORAL RUG. 

(APPROX. 17'6" X 11'10").  
 
290. EARLY 19TH C. OAK LIFT TOP 

TRUNK.  
 
291. GILT FRAMED BEVELED GLASS 

MIRROR.  
 
292. PERSIAN WOOL RUG. WOOL PILE 

COTTON FOUNDATION. BIRD FRAMED 
CENTRAL PENDANT MEDALLION ON AN 
INDIGO FIELD. SCROLLING FOLIATE 
MOTIF IN ARABESQUE FRAME. 
(APPROX. 12'8" X 9'10").  

 
293. (2) PEWTER AND (3) GLASS 

COLLECTOR PLATES.  
 
294. SHELF OF LADIES' PURSES.  
 
295. SHELF OF LADIES' SCARVES AND 

ACCESSORIES.  
 
296. SHELF OF LINENS AND QUILT.  
 
297. UNDERWOOD & CORONA MID 20TH C. 

TYPEWRITERS.  
 
298. (2) SHELVES OF LADIES' HATS 

(APPROX. 20) AND (5) HAT BOXES  
 
299. (2) SHELVES OF LINENS AND 

TEXTILES.  
 
300. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
301. SHELF OF DECORATIVE CRYSTAL AND 

GLASSWARE ITEMS.  
 
302. SHELF OF BELLEEK AND OTHER FINE 

CHINA ITEMS.  
 
303. SHELF OF 'N' GAUGE MODEL 

RAILROAD ENGINES, ROLLING STOCK 
AND ACCESSORIES.  

 
304. SHELF OF STEINBACH ETCHED GLASS 

PAPERWEIGHTS.  
 

305. SHELF OF VANITY ITEMS AND 
PURSES.  

 
306. SHELF OF SILVER PLATED TRAYS, 

DISHES AND OTHER METALWARE.  
 
307. LARGE SHELF OF VINTAGE GLASS 

LIGHT SHADES.  
 
308. SHELF OF RUSSIAN NESTED DOLLS.  
 
309. SHELF OF ANIMAL FIGURINES.  
 
310. SHELF OF BRASS AND PEWTER 

FIGURINES, DOOR KNOCKERS & 
CLOISONNE ITEMS.  

 
311. KITCHEN AID "ULTRA POWER" MIXER 

WITH ATTACHMENTS.  
 
312. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
313. SHELF OF VINTAGE CAMERAS INCL. 

GRAFLEX SERIES II, KODAK, 
ENSIGN 3 1/2 A.  

 
314. MID 20TH C. VERNON WARE POTTERY 

DISH SET.  
 
315. SHELF OF STUFFED BEARS WITH 

ARTICULATED NECK, ARMS AND 
LEGS. (POSSIBLY STEIFF).  

 
316. SHELF OF PORCELAIN AND STONE 

FIGURES.  
 
317. SHELF OF ASSTD. U.S. 1 CENT 

COINS.  
 
318. SHELF OF BRASS AND ALUMINUM 

KEROSENE LANTERNS.  
 
319. SHELF OF ASSTD. DOLLS.  
 
320. SHELF OF SCALES, SLIDE RULES, 

LANTERN AND MODEL STEAM ENGINE  
 
321. SHELF OF DISHWARE.  
 
322. SHELF OF PEWTER ITEMS INCL. 

BOWLS, COMPOTE, TANKARDS.  
 
323. SHELF OF COLLECTIBLE TOYS INCL. 

CAST IRON CAR & WAGON, MATCHBOX 
CARS.  
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324. SHELF OF ORIENTAL PLATES, VASES 
AND DECORATIVE ITEMS.  

 
325. SHELF OF KALEIDOSCOPES.  
 
326. SHELF OF DECORATIVE LIDDED 

BOXES.  
 
327. SHELF OF METALWARE INCL. VASE, 

LIGHTERS AND VANITY ITEMS.  
 
328. (5) SETS OF PAINTED METAL 

SOLDIERS IN BOX.  
 
329. SHELF OF METALWARE INCL. 

ORIENTAL BRASS VASES, SILVER 
PLATED TEAPOT & PITCHER.  

 
330. SHELF OF COLORED GLASSWARE 

ITEMS.  
 
331. SHELF OF VINTAGE CORK SCREWS 

AND BOTTLE OPENERS.  
 
332. SHELF OF ANIMAL FIGURES.  
 
333. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
334. SHELF OF DECORATIVE GOURDS AND 

POTTERY ITEMS.  
 
335. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

VINTAGE ICE SKATES, COPPER 
BUGLE, PENINSULA CREAMER MILK 
BOX.  

 
336. SHELF OF VINTAGE BRASS 

LANTERNS.  
 
337. SHELF OF CERAMIC COOKWARE AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. FITZ & 
FLOYD SHELL FORM DISHES.  

 
338. SHELF OF VINTAGE CORK SCREWS 

AND BOTTLE OPENERS.  
 
339. SHELF OF PORCELAIN HEAD DOLLS.  
 
340. SHELF OF CHINA, POTTERY AND 

GLASS INCL. HAND PAINTED VASES, 
LATE 19TH C. CHILD'S IRONSTONE 
DISHWARE.  

 
341. SHELF OF TOBACCO PIPES INCL. 

SAVORY'S, BLOCK MEERSCHAUM, 
WELER, ROPP.  

342. LARGE SHELF OF SILVER PLATE AND 
METALWARE.  

 
343. SHELF OF PORCELAIN FIGURES.  
 
344. SHELF OF PORCELAIN TEAPOTS.  
 
345. SHELF OF SLIDE RULES, ADDING 

MACHINES, DRAFTING SETS AND 
STAMPS.  

 
346. SHELF OF ANIMAL SCULPTURES AND 

FIGURES.  
 
347. SHELF OF FISHING REELS AND 

KNIVES.  
 
348. SHELF OF MINIATURE RUSSIAN 

DOLLS.  
 
349. SHELF OF ORIENTAL BOWLS, FANS 

AND A LIDDED BOX.  
 
350. SHELF OF ASSTD. CLOCKS. (4).  
 
351. SHELF OF ASSTD. AMMUNITION.  
 
352. SHELF OF MODEL AIRCRAFT.  
 
353. SHELF OF POTTERY VASES AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
354. SHELF OF ASSTD. CHINA AND 

POTTERY INCL. SEA HORSE.  
 
355. SHELF OF CAST METAL TOY 

SOLDIERS.  
 
356. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

CHESS SET, HAND PAINTED TRAYS, 
HUMIDOR, DISPLAY SHELF.  

 
357. SHELF OF STEINBACH ETCHED 

CRYSTAL PAPERWEIGHTS WITH 
BOXES.  

 
358. SHELF OF PORCELAIN ITEMS INCL. 

FIGURINES, PLACE CARD HOLDERS, 
SALT & PEPPER POTS.  

 
359. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

EPHEMERA, BUCKLES, MINIATURE 
PORTRAITS.  

 
360. SHELF OF ASIAN FIGURES INCL. 

CERAMIC, WOOD, COMPOSITION.  



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 15, 2017 

 

 12

361. SHELF OF ART GLASS ITEMS.  
 
362. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

JUGGLING PINS, DUMBBELLS.  
 
363. SHELF OF WALL CLOCKS. (6).  
 
364. SHELF OF WALL AND MANTEL 

CLOCKS. (7).  
 
365. SHELF OF MASONIC AND OTHER 

LODGE COLLECTIBLES.  
 
366. SHELF OF POTTERY BOWLS, VASES 

AND PITCHERS.  
 
367. SHELF OF CARVED WOOD AND 

CERAMIC FIGURES.  
 
368. SHELF OF CERAMIC BRIDE AND 

GROOM CAKE TOPPERS.  
 
369. SHELF OF TOYS AND KNICK KNACKS.  
 
370. LARGE SHELF OF FINE CHINA 

SERVING PLATTERS.  
 
371. (2) SHELVES OF HATS.  
 
372. (2) SHELVES OF LADIES' 

HANDBAGS.  
 
373. (2) WROUGHT IRON AND GLASS 

OUTDOOR HANGING LIGHT FIXTURES  
 
374. CONTEMPORARY BRASS AND GLASS 

HANGING ENTRY WAY LIGHT 
FIXTURE.  

 
375. (4) FRAMED ETCHINGS INCL. A 

KASIMIR ETCHING. SIGNED. 
(APPROX. 9 1/2" X 7 3/4").  

 
376. CIRCA 1910 PINE SINGLE DRAWER 

TABLE.  
 
377. TERRA COTTA TAPERED URN ON 

WROUGHT IRON BASE. (APPROX. 45" 
TALL, 26" DIA).  

 
378. LADIES' CASHMERE AND MINK COAT 

(80% CASHMERE, 20% MINK).  
 
379. CARVED ORIENTAL ROSEWOOD COFFEE 

TABLE WITH TALON FEET.  
 

380. LATE 19TH C. OAK TABLE.  
 
381. LANE CEDAR LINED BLANKET CHEST.  
 
382. GROUP OF LUCITE AND TEAK 

SERVING TRAYS.  
 
383. GROUP OF (8) HAND PAINTED 

WINDOW PANES.  
 
384. LATE 20TH C. LARGE DINING 

TABLE. (9 1/2 FT).  
 
385. GROUP OF TABLE LINENS.  
 
386. ONE VOLUME, MANAS, RUSSIAN 

KYRGYZ EPIC, WITH 
ILLUSTRATIONS, 1946.  

 
387. (4) COLLECTIBLE DOLLS IN BOXES  
 
388. SHELF OF LADIES' HAND BAGS AND 

PURSES.  
 
389. GROUP OF METAL BASKETS AND 

DISPLAYS. (6).  
 
390. SHELF OF BAR SIGNS AND RELATED 

ITEMS.  
 
391. SHELF OF LINENS AND TEXTILES.  
 
392. (2) SHELVES OF COLLECTOR 

PLATES.  
 
393. (2) SHELVES OF TABLE LINENS.  
 
394. (3) SHELVES OF VINTAGE BOARD 

GAMES.  
 
395. 19TH C. RED PAINTED AND GILT 

OPEN WORK ORIENTAL 4-PANEL 
SCREEN.  

 
396. ORIENTAL WEDDING BASKET.  
 
397. ORIENTAL STYLE HARD WOOD NARROW 

BENCH.  
 
398. AMERICAN OAK DRAW LEAF DINING 

TABLE, c. 1920.  
 
399. RUSTIC 7 FT. BENCH.  
 
400. OAK MISSION STYLE TABLE.  
 



        D. G. W. AUCTIONEERS INC. 
Saturday July 15, 2017 

 

 13

401. FRAMED HEBERT SHUPTRINE LIMITED 
EDITION LITHOGRAPH, FLOWERS IN 
A BASKET, #399/400. SPECTRUM 
STUDIO MARK. (APPROX. 21.5" X 
25").  

 
402. LADIES' FUR COAT.  
 
403. WEST GERMAN CIRCULAR WALL 

CLOCK.  
 
404. CONTEMPORARY TIFFANY STYLE 

TABLE LAMP AND A FLOOR LAMP.  
 
405. CONTEMPORARY DISPLAY STAND.  
 
406. OAK ARTS AND CRAFTS STYLE 

TAPERED SHELF UNIT.  
 
407. MAHOGANY DROP SIDE HARVEST 

TABLE. (APPROX. 8 FT. LONG).  
 
408. CONTEMPORARY MAHOGANY LIGHTED 

DISPLAY CABINET.  
 
409. PAIR OF ORIENTAL WOOL PILE 

RUNNERS. (APPROX. 13' X 2.5').  
 
410. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK.  
 
411. WALNUT CASED WALL CLOCK.  
 
412. ROSENTHAL PARTIAL DINNER 

SERVICE.  
 
413. CONTEMPORARY DINING TABLE WITH 

2 LEAVES AND 4 VINYL 
UPHOLSTERED CHAIRS.  

 
414. ORIENTAL WOOL PILE RUG. BEIGE 

GROUND WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND DECORATION. 
(APPROX. 11' X 8').  

 
415. 1920S MAHOGANY FOLD OVER TABLE 

WITH LYRE FORM PEDESTAL BASE.  
 
416. MAHOGANY BOW FRONT SMALL CURIO 

CABINET.  
 
417. 1920S OAK GLASS FRONT 2-DOOR 

BOOKCASE.  
 
418. FRAMED OIL ON CANVAS, PORTRAIT 

OF A 19TH C. MAN SMOKING A 

PIPE. SIGNED, DATED 58. 
(APPROX. 20" X 16").  

 
419. (3) ASIAN PORCELAIN VASES; 

POLYCHROME WITH BIRDS AND 
FLOWERS; GREEN; YELLOW.  

 
420. GILT METAL FLORAL TABLE LAMP.  
 
421. 1940S MAHOGANY 5-PC BEDROOM 

SET.  
 
422. 1930S OAK FRAMED MIRROR.  
 
423. WEDGWOOD BLUE AND WHITE 

PORCELAIN DINNER SERVICE.  
 
424. 1940S MAHOGANY DINING TABLE W/ 

3 LEAVES AND 6 CHIPPENDALE 
STYLE CHAIRS.  

 
425. PAIR OF CONTEMPORARY 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
426. GROUP OF ASSTD. EPHEMERA, 

PHOTOGRAPH AND POST CARDS.  
 
427. VINTAGE SNARE DRUM, AUTO HARP 

AND A XYLOPHONE.  
 
428. WEDGWOOD SUSIE COOPER 

"NASTURTIUMS" C2038 PORCELAIN 
DINNER SERVICE. 91 PCS.  

 
429. ROGERS FLATWARE SERVICE IN 

CASKET.  
 
430. 1930S SINGLE DRAWER BLONDE WOOD 

TABLE.  
 
431. COLLECTION OF VINTAGE LETTERS, 

EPHEMERA AND CORRESPONDENCE.  
 
432. GROUP OF ASSTD. ARTWORK AND 

PICTURES.  
 
433. EVERLAST BOXING GLOVE WITH 

SIGNATURE, IN DISPLAY CASE.  
 
434. "500" HOME RUN CLUB BASEBALL 

WITH SIGNATURES INCL. MICKEY 
MANTLE, TED WILLIAMS.  

 
435. EASTERN HOCKEY STICK WITH 

SIGNATURE (WAYNE GRETZKY).  
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436. (3) REPLICA ANTIQUE PISTOLS.  
 
437. WILSON NFL FOOTBALL WITH 

SIGNATURE. ("JOE MONTANA").  
 
438. AIR MODEL FIREARMS GAS BLOW 

BACK GUN.  
 
439. 1953 GENERAL TEXTILE MILLS 

PILOT'S HELMET WITH BOX. TYPE 
H-4, SIZE: MEDIUM.  

 
440. 1978 PEUGEOT 504 5-DOOR DIESEL 

WAGON.  
VIN: 504DC2953043  
LICENSE: 145WIP  
ODOMETER READING: 165758.  

 
441. 1994 TOYOTA PREVIA VAN.  

VIN: JT3AC11RXR1133584  
LICENSE: 3HKV757  
ODOMETER READING: 208273.  

 
442. PAIR OF MAHOGANY END TABLES AND 

A COFFEE TABLE WITH LEATHER 
INSETS.  

 
443. DAVID ROWLAND 40/4 SUEDE 

UPHOLSTERED DESIGNER CHAIR.  
 
444. (8) CONTEMPORARY DINING CHAIRS.  
 
445. RALPH LAUREN UPHOLSTERED 3-SEAT 

SOFA.  
 
446. GROUP OF FRAMED ART INCL. 

SIGNED BILL REID AND CHARLES 
BECKENDORF PRINTS, SANDSTONE 
PICTURE. (8).  

 
447. EARLY 20TH C. LACQUERED 

ORIENTAL PIGSKIN LIDDED CHEST.  
 
448. (4) ALBUMS OF FIRST DAY 

SOUVENIR U.S. STAMP PAGES.  
 
449. REED & BARTON SILVER PLATED 4-

PC COFFEE & TEA SET, #3690, 
WITH BERNARD RICE & SONS TRAY.  

 
450. 1930S MAHOGANY DRUM TABLE WITH 

LEATHER INSET.  
 
451. GROUP OF ASSTD. ARTWORK. (6).  
 

452. JAPANESE PORCELAIN DINNER 
SERVICE.  

 
453. MID 20TH C. OAK DINING TABLE 

WITH 2 LEAVES AND 6 CHAIRS.  
 
454. AUSTRIAN PORCELAIN PARTIAL 

DINNER SERVICE.  
 
455. CONTEMPORARY MAHOGANY DINING 

TABLE WITH 2 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
456. SET OF (4) MAHOGANY BALLOON 

BACK CHAIRS.  
 
457. VINTAGE TAPESTRY.  
 
458. FRAMED ARTISTIC DISPLAY WITH 

BOTTLE CAPS AND BUTTONS, MARKED 
"CANTU POUCH '98 JAY LEWIS". IN 
A PLEXIGLASS FRAME.  

 
459. PAINTED 2-DRAWER CHEST.  
 
460. SETH THOMAS OAK CASED 

GRANDFATHER CLOCK.  
 
461. SHELF OF GLASSWARE INCL. (2) 

WATERFORD BOWLS.  
 
462. SHELF OF SOUTHWESTERN POTTERY 

ITEMS.  
 
463. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(3).  
 
464. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

PIPES, RADIO, FISHING REELS, 
BINOCULARS.  

 
465. SHELF OF KNICK KNACKS INCL. 

MILITARY ITEMS, STAMPS, SEALS.  
 
466. GROUP OF WALL HANGINGS.  
 
467. SHELF OF GERMAN PORCELAIN SPICE 

AND CONDIMENT CONTAINERS  
 
468. SHELF OF LADIES' HATS, HAT 

STANDS AND PURSES.  
 
469. GROUP OF FRAMED PHOTOGRAPHS AND 

PRINTS.  
 
470. SHELF OF CRYSTAL STEMWARE.  
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471. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 
CARLSON ART GLASS RED VASE, 
MUSIC BOX, CANDLE PRICKETS & A 
PEWTER BOWL.  

 
472. SHELF OF GLASSWARE.  
 
473. GROUP OF ARTWORK INCL. CATHY 

SCHICK INUIT PRINT, JACK ROY 
WATERCOLOR, OIL. (5).  

 
474. SHELF OF POTTERY INCL. JANET 

ONTKO FIRED CLAY PIECES AND 
PRE-COLUMBIAN POTTERY.  

 
475. SHELF OF ASSTD. MAGNIFYING 

GLASSES.  
 
476. SHELF OF CARVED WOOD AND BRASS 

LIDDED BOXES.  
 
477. (5) FRAMED ORIENTAL SILK 

EMBROIDERED TEXTILE ART.  
 
478. GROUP OF CERAMIC ASIAN FIGURES 

AND KOKESHI DOLLS.  
 
479. SHELF OF DROP CRYSTALS.  
 
480. SHELF OF HOLIDAY CHINA.  
 
481. GROUP OF FRAMED DECORATIVE 

PRINTS.  
 
482. SHELF OF GLASSWARE INCL. STEMS 

AND CENTERPIECE BOWLS.  
 
483. SHELF OF 'N' GAUGE MODEL TRAINS 

AND ACCESSORIES.  
 
484. SHELF OF MINIATURE ANIMAL 

FIGURES.  
 
485. SHELF OF CAST METAL TOY 

SOLDIERS IN BOX.  
 
486. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. (4 

PCS).  
 
487. SHELF OF ANIMAL FIGURINES INCL. 

BEATRIX POTTER.  
 
488. SHELF OF GEOLOGICAL SPECIMENS.  
 
489. SHELF OF DROP CRYSTALS.  
 

490. SHELF OF METALWARE INCL. 
FLATWARE SERVICE IN CASKET.  

 
491. GROUP OF ARTWORK INCL. OILS, 

ETCHINGS. (8).  
 
492. GROUP OF ASIAN TEXTILES INCL. 

OBIS.  
 
493. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
494. SHELF OF FINE CHINA AND 

POTTERY.  
 
495. GROUP OF DECORATIVE ARTWORK. 

(5).  
 
496. (2) METAL HEADBOARDS, FULL AND 

QUEEN.  
 
497. CONTEMPORARY WOOL RUG. (APPROX. 

12' X 9').  
 
498. CONTEMPORARY METAL 4-POSTER 

BED. (QUEEN SIZE).  
 
499. ORIENTAL STYLE WOOL RUG. 

(APPROX. 9' X 6').  
 
500. 1940S PAINTED FULL SIZE BRASS 

BED.  
 
501. CONTEMPORARY FLORAL WOOL RUG. 

(APPROX. 12' X 9').  
 
502. (2) OILS ON CANVAS AND A 

LITHOGRAPH INCL. BARBARA BUTLER 
FLOWER POTS, CHEETAHS AT THE 
RIVER.  

 
503. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
504. (4) SHELVES OF BOOKS.  
 
505. (6) SHELVES OF BOOKS.  
 
506. (6 SHELVES OF BOOKS.  
 
507. EARLY 20TH C. KOREAN TALL 

CHEST. TANSU STYLE WITH 3 SETS 
OF 2 DOORS AND 2 UPPER SMALL 
DRAWERS. (APPROX. 66" TALL, 40" 
X 17 1/2").  
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508. PAIR OF SONIC 8-OHM STEREO 
SPEAKERS.  

 
509. SYLVANIA 19" LCD HDTV IN BOX.  
 
510. CIRCA 1957 WESTON POTENTIAL 

TRANSFORMER, MODEL 311, IN OAK 
CASE.  

 
511. SONY TC-377 3-HEAD REEL TO REEL 

PLAYER.  
 
512. GIANT OCR COMPACT ROAD BIKE.  
 
513. SUNFIRE THEATER GRAND II 

SURROUND SOUND PROCESSOR.  
 
514. HP 17" MONITOR. (HPW1707).  
 
515. HP PRINTER, BROTHER FAX AND A 

MONITOR.  
 
516. SHELF OF STEREO COMPONENTS AND 

2 PAIRS OF SPEAKERS.  
 
517. SHARP 40" LCD HDTV. (LC-

C4067U).  
 
518. GROUP OF TELESCOPES AND STANDS.  
 
519. MID 20TH C. MODERN SWIVEL 

CHAIR. LABEL READS KNOLL 
INTERNATIONAL, DATE STAMP APRIL 
25, 1972.  

 
520. GROUP OF ASSTD. POST CARDS AND 

EPHEMERA.  
 
521. (2) 1971 NAVAL SOUND RECORDER/ 

REPRODUCERS. (RD-365/UN).  
 
522. BOX OF ASSTD. PHOTOGRAPHS AND 

EPHEMERA.  
 
523. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 2-

TIER END TABLES.  
 
524. SET OF FROSTED AND CLEAR GLASS 

DESSERT PLATES AND BOWLS  
 
525. MODERNIST LACQUERED CONSOLE 

TABLE.  
 
526. (5) SILVER PLATED SERVING 

TRAYS.  
 

527. ALFONSO MARINA MAHOGANY COFFEE 
TABLE WITH INLAID BORDER.  

 
528. MCGUIRE RATTAN SIDE TABLE.  
 
529. PAIR OF BASSET FURNITURE 

CONTEMPORARY UPHOLSTERED 
ARMCHAIRS.  

 
530. ROYAL DOULTON "WHITE NILE" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 47 PCS).  

 
531. "SUNRISE HOME" RUSTIC PINE 

LARGE COFFEE TABLE.  
 
532. UPHOLSTERED RATTAN LOVESEAT 

WITH CUSHIONS.  
 
533. 1930S MAHOGANY LYRE BASE COFFEE 

TABLE WITH LEATHER TOP.  
 
534. 3-SEAT LEATHER SOFA.  
 
535. HERITAGE HENREDON ORIENTAL 

STYLE COFFEE TABLE.  
 
536. JAPANESE PORCELAIN COFFEE SET. 

(MISSING 1 SAUCER).  
 
537. OAK KITCHEN TABLE WITH 4 

CHAIRS.  
 
538. BASSETT FURNITURE 3-SEAT 

UPHOLSTERED SOFA.  
 
539. KARL SPRINGER DESIGNER SQUARE 

LACQUER OCCASIONAL TABLE.  
 
540. UPHOLSTERED ARMCHAIR, MADE 

EXCLUSIVELY FOR CHRISTMAN'S 
INC. CHECKERED SATIN FABRIC 
UPHOLSTERY.  

 
541. (4) BOXES OF EPHEMERA, PRINTS 

AND OTHER PAPER COLLECTIBLES.  
 
542. (2) BOGEN TRIPODS.  
 
543. BOX OF VINTAGE WRESTLING 

EPHEMERA AND COLLECTIBLES.  
 
544. VIZIO 32" HDTV.  
 
545. BOX OF VINTAGE SPORTS PROGRAMS  
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546. GROUP OF ASSTD. FRAMED 
HOLLYWOOD BLACK AND WHITE 
PHOTOGRAPHS, ALL BUT ONE 
SIGNED.  

 
547. GROUP OF U.S. AND FOREIGN 

STAMPS AND (2) ALBUMS WITH SOME 
STAMPS.  

 
548. PAIR OF BUSHNELL BINOCULARS AND 

(2) PAIRS OF VINTAGE FIELD 
GLASSES.  

 
549. GROUP OF VINTAGE WATCHES, WATCH 

PARTS AND LENSES.  
 
550. ATARI 1976 PONG GAME CONTROLLER 

AND AN ELECTRIC FOOTBALL GAME 
IN BOX.  

 
551. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
552. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
553. HARRAH'S $25 CASINO CHIP.  
 
554. (3) CLUB CAL-NEVA $5 CASINO 

CHIPS.  
 
555. (4) 50 CENT CASINO CHIPS.  
 
556. ALADDIN $25 CASINO CHIP. 

(GREEN).  
 
557. BOX OF MEN'S JEWELRY AND PENS.  
 
558. (2) ALADDIN $5 CASINO CHIPS.  
 
559. HOTEL MAPES $5 CASINO CHIP.  
 
560. (13) HOTEL FREMONT $1 CASINO 

CHIPS.  
 
561. BAG OF CASINO AND DRINK TOKENS  
 
562. SIKES ENGLISH HYDROMETER IN 

MAHOGANY CASE, #5607. (MISSING 
SOME FLOAT WEIGHTS AND 
THERMOMETER).  

 
563. BAG OF FOREIGN COINS AND 

CURRENCY.  
 
564. GROUP OF COLLECTIBLE FLATWARE.  
 
565. BOX OF COMMEMORATIVE TOKENS.  

566. 1986-S STATUE OF LIBERTY 
CENTENNIAL SILVER DOLLAR.  

 
567. GROUP OF ASSTD. DIMES, NICKELS 

AND PENNIES.  
 
568. FRISCO GREAT AMERICAN RAILROAD 

POCKET WATCH SET.  
 
569. (9) ASSTD. TOKENS.  
 
570. GROUP OF ASSTD. COLLECTIBLE 

BUTTONS, CARDS AND PINS.  
 
571. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
572. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
573. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
574. GROUP OF SILVER PLATED AND 

OTHER TEASPOONS.  
 
575. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
576. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
577. (2) BOXES OF COSTUME JEWELRY.  
 
578. GROUP OF ENGLISH BONE CHINA.  
 
579. YELLOW GLAZED POTTERY PITCHER.  
 
580. (2) PAIRS OF IMARI PORCELAIN 

VASES AND JARS. (APPROX. 4 3/4" 
& 4 1/2" TALL).  

 
581. SHELF OF ETCHED GLASS STEMWARE  
 
582. GROUP OF SERVING SPOONS, FORKS 

AND TONGS.  
 
583. AUSTRIAN PORCELAIN FLORAL OPEN 

WORK COMPOTE. (7.5" TALL)  
 
584. AMERICAN ATELIER "PRINTEMPS" 

PORCELAIN DINNER SERVICE, MADE 
FOR BLOOMINGDALES. 61 PIECES.  

 
585. MAHOGANY DOUBLE PEDESTAL DINING 

TABLE WITH 3 LEAVES AND 6 
CHAIRS.  

 
586. BOX OF PAPER COLLECTIBLES AND 

(2) RECORDS.  
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587. JAPANESE PORCELAIN TEA SERVICE.  
 
588. PAIR OF ORIENTAL ROSEWOOD 

OCCASIONAL TABLES.  
 
589. WATERFALL GREEN CONTEMPORARY 

WOOL RUG. (APPROX. 7'9" X 5").  
 
590. BUTLER'S TRAY TOP COFFEE TABLE  
 
591. CONTEMPORARY DESK AND 2 

MATCHING FILE CABINETS.  
 
592. ORIENTAL WOOL RUG. (APPROX. 

8'8" X 5'8").  
 
593. ROGERS BROS. SILVER PLATED 

FLATWARE IN CASKET.  
 
594. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

TABLE LAMP WITH FLORA AND FAUNA 
DECORATION.  

 
595. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

SOFA TABLE.  
 
596. PAIR OF CONTEMPORARY TABLE 

LAMPS.  
 
597. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

3-DOOR SIDEBOARD.  
 
598. EARLY 20TH C. OAK 4-DOOR CORNER 

CABINET.  
 
599. CONTEMPORARY ORIENTAL STYLE 

WOOL RUG WITH FLORAL CENTER 
MEDALLION AND SPANDRELS ON 
GREEN FIELD. (APPROX. 11' X 
8').  

 
600. ASHLEY FURNITURE MAHOGANY KING 

SIZE SLEIGH BED.  
 
601. PERSIAN HAND KNOTTED WOOL RUG 

WITH SIGNATURE. (APPROX. 7' X 
5').  

 
602. MARBLE TOP AND BAMBOO, PAINTED 

ALTAR TABLE.  
 
603. EXCELSIOR PORCELAIN EXTENSIVE 

DINNER SET.  
 

604. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 
EXTENSION DINING TABLE WITH 8 
CHAIRS.  

 
605. LARGE ORIENTAL CARVED LIFT TOP 

CABINET WITH 5 LOWER DRAWERS. 
(APPROX. 44 1/2" TALL, 66" X 
25").  

 
606. GROUP OF ASSTD. VINTAGE 

EPHEMERA INCL. MAGAZINES, 
SEWING PATTERNS.  

 
607. ORIENTAL RED & BLACK LACQUERED 

DRINKS CABINET WITH APPLIED 
FIGURAL DECORATION.  

 
608. LARGE SILVER PLATED 2-HANDLED 

SERVING TRAYS AND (3) CIRCULAR 
TRAYS.  

 
609. ORIENTAL ROSEWOOD SINGLE DRAWER 

SIDE TABLE.  
 
610. PAIR OF PORCELAIN FIGURAL TABLE 

LAMPS AND A PAIR OF GERMAN 
PORCELAIN OVAL PLAQUES. (15" 
TALL & 6" X 4 1/2").  

 
611. ORIENTAL STYLE 2-DOOR LOW 

CABINET.  
 
612. CASTLETON STUDIOS HAND PAINTED 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 12 
PLACE SETTINGS.  

 
613. (2) MAHOGANY CIRCULAR TABLES 

WITH UNDER SHELF.  
 
614. ASHLEY FURNITURE "NORTH SHORE" 

CHINA CABINET.  
 
615. NORITAKE "ADAGIO" PORCELAIN 

DINNER SERVICE, 61 PCS. (7-PC 
PLACE SETTING FOR 8 PLUS 
EXTRAS).  

 
616. BRASS TRIPOD BASE TRAY TABLE.  
 
617. ORIENTAL BLUE AND WHITE CERAMIC 

VASE.  
 
618. (2) TABLE LAMPS.  
 
619. OFFICE DESK.  
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620. WOOL THROW RUG. (APPROX. 4.5' X 
2').  

 
621. SHELF OF FIGURAL CERAMIC 

SCULPTURES.  
 
622. SHELF OF CONTEMPORARY 

DECORATIVE ITEMS.  
 
623. SHELF OF HARDWARE INCL. 

CASTERS, DRAWER PULLS.  
 
624. SHELF OF METALWARE AND 

DECORATIVE ITEMS.  
 
625. SHELF OF COLLECTOR DOLLS. 

(APPROX. 9).  
 
626. SHELF OF KNICK KNACKS AND 

DECORATIVE ITEMS INCL. PICTURE 
FRAMES.  

 
627. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
628. (2) BOXES OF TOYS.  
 
629. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

CANDLESTICKS.  
 
630. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS 

AND GLASSWARE.  
 
631. SHELF OF VINTAGE GAMES.  
 
632. SHELF OF SEE'S CANDIES CAST 

METAL TOY VEHICLES.  
 
633. SHELF OF ASSTD. ETHNIC DOLLS.  
 
634. SHELF OF LIDDED BOXES AND SHOE 

FORMS.  
 
635. LARGE SHELF OF KNICK KNACKS AND 

METALWARE.  
 
636. SHELF OF BING & GRONDAHL 

COLLECTOR PLATES IN BOXES.  
 
637. SHELF OF FIGURINES AND DOLLS.  
 
638. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
639. SHELF OF EFFANBEE AND MADAME 

ALEXANDER DOLLS IN BOXES.  

640. SHELF OF VINTAGE FLATWARE.  
 
641. COLLECTION OF VINTAGE LETTER 

PRESS BLOCKS.  
 
642. LARGE SHELF OF 'N' GAUGE MODEL 

TRAINS AND ACCESSORIES IN 
BOXES.  

 
643. SHELF OF SILVERED GLASS 

STOPPERED BOTTLES AND JARS.  
 
644. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
645. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

WALL CROSSES, BUTTERFLY WALL 
SCULPTURE, PICTURE FRAMES.  

 
646. SHELF OF FIGURINES AND 

CANDLESTICKS.  
 
647. SHELF OF DECORATIVE ITEMS INCL. 

PAPERWEIGHTS, COAT HOOKS, GLASS 
SALT AND PEPPERS.  

 
648. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
649. SHELF OF KITCHENWARE AND 

COOKWARE.  
 
650. SHELF OF POTTERY CENTERPIECE 

ITEMS.  
 
651. SHELF OF ASSTD. GLASSWARE.  
 
652. SHELF OF ASSTD. FINE CHINA.  
 
653. SHELF OF METALWARE.  
 
654. SHELF OF POTTERY DECORATIVE 

ITEMS.  
 
655. SHELF OF ARTS AND CRAFTS 

SUPPLIES.  
 
656. LARGE SHELF OF COLLECTIBLE 

DOLLS.  
 
657. SHELF OF APOTHECARY JARS.  
 
658. SHELF OF ARTWORK AND WALL 

HANGINGS.  
 
659. BOX OF SEWING NOTIONS.  
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660. ** WITHDRAWN **  
 
661. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
662. SHELF OF DISHWARE.  
 
663. (3) BOXES OF GLASS AND 

DISHWARE.  
 
664. SHELF OF 12" METAL GRINDING / 

CUTTING WHEELS.  
 
665. SHELF OF AGATE AND GEODES.  
 
666. BOX OF SPORTS MEMORABILIA.  
 
667. SHELF OF GROW LIGHT BALLASTS.  
 
668. GROUP OF VINTAGE TUBES.  
 
669. SHELF OF AGATE AND GEODES.  
 
670. LARGE SHELF OF FRANCISCAN 

POTTERY DINNERWARE.  
 
671. SHELF OF TROWELS AND SPREADERS  
 
672. SHELF OF AGATE AND GEODES.  
 
673. SHELF OF HAND AND POWER TOOLS 

INCL. A HAND SAW.  
 
674. PORTER CABLE RECIPROCATING SAW 

WITH CASE.  
 
675. SHELF OF FOAM BRUSHES.  
 
676. SHELF OF HAND TOOLS.  
 
677. SHELF OF AGATE AND GEODES.  
 
678. SHELF OF ASSTD. POWER TOOLS.  
 
679. (2) SPIRIT LEVELS.  
 
680. LARGE TOOL BOX WORKSTATION 

CABINET AND A 2-DOOR CABINET.  
 
681. DANISH LERVAD WORK BENCH, 

SAWHORSE AND A CREEPER.  
 
682. SAMSUNG SIDE BY SIDE 

REFRIGERATOR / FREEZER. MODEL 
RS261MDWP/XAA.  

 

683. (2) SHELVES OF MOTORCYCLE 
HELMETS AND APPAREL.  

 
684. FLAG, FLAG STAND AND GARDEN 

LIGHTS.  
 
685. STEP STOOL, ROLLING CART AND 

POOL CUE.  
 
686. (3) PORTABLE HEATERS.  
 
687. GROUP OF ASSTD. DISPLAYS AND 

SMALL FURNITURE.  
 
688. DETECTO PHYSICIAN'S SCALE.  
 
689. HOOVER STEAM VAC IN BOX AND A 

CYCLONE FAN IN BOX.  
 
690. (2) DVD PLAYERS.  
 
691. LEADED GLASS HANGING LIGHT 

FIXTURE.  
 
692. (2) PARTIAL FLATWARE SERVICES 

WITH 2 CASKETS.  
 
693. AEROBED AND LUGGAGE.  
 
694. MIELE CANISTER VACUUM.  
 
695. KARCHER POWER WASHER.  
 
696. AMT ELECTRIC JIG SAW AND DRILL 

PRESS.  
 
697. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DOOR 

METAL STORAGE CABINETS.  
 
698. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DOOR 

METAL STORAGE CABINETS.  
 
699. PAIR OF CONTEMPORARY 2-DOOR 

METAL STORAGE CABINETS.  
 
700. ROPA BY WHIRLPOOL REFRIGERATOR 

FREEZER.  
 
701. PEBEO ART SUPPLY CABINET WITH 

SETACOLOR 45ml LIGHT FABRIC 
COLORS (100+) AND SETASKRIB+ 
MARKERS (100+).  

 
702. TREASURE GARDEN 11 FT. DIAMETER 

CANTILEVERED UMBRELLA  
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703. THOS. BAKER "HAMPTON" WOVEN 9-
PC PATIO SET.  

 
704. TROPITONE PATIO TABLE WITH 6 

CHAIRS AND TREASURE GARDEN POLE 
UMBRELLA.  

 
705. PAIR OF TROPITONE PATIO LOUNGE 

CHAIRS.  
 
706. EARLY 20TH C. OAK DRAW LEAF 

TABLE WITH (6) CANE BACK AND 
NEEDLEPOINT UPHOLSTERED SEATS.  

 
707. CONTEMPORARY OAK DINING TABLE 

WITH 1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
708. FUKUGAWA "ARITA 8124" PORCELAIN 

DINNER SERVICE. (APPROX. 95 
PCS).  

 
709. PAIR OF RATTAN AND GLASS TOP 

SIDE TABLES.  
 
710. PAIR OF PAINTED 2-TIER TABLES 

AND A STANDS.  
 
711. 1950S MIRRORED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
712. ROYAL DOULTON "ST. MORITZ" 

PORCELAIN DINNER SERVICE. 
(APPROX. 51 PCS).  

 
713. MAHOGANY OVAL DINING TABLE WITH 

1 LEAF AND 6 CHAIRS.  
 
714. (2) FRAMED OILS ON CANVAS, 

PORTRAITS OF MEN, SIGNED LOWER 
RIGHT. (APPROX. 20" X 16").  

 
715. CHIPPENDALE MAHOGANY OXBOW 4-

DRAWER DROP FRONT DESK.  
 
716. ORIENTAL BLACK LACQUERED 6-

PANEL REVERSIBLE SCREEN.  
 
717. MAHOGANY 2-DOOR ARMOIRE.  
 
718. CONTEMPORARY CHERRY 2-DOOR, 3-

DRAWER ARMOIRE.  
 
719. 1940S PINE 2-DOOR, 4-DRAWER 

CABINET.  
 

720. HOWARD MILLER GRANDFATHER 
CLOCK. MODEL NO. 610138.  

 
721. ORIENTAL POLYCHROME PORCELAIN 

LIDDED JAR. (APPROX. 16" TALL)  
 
722. SEGMENTED GLASS TOP COFFEE 

TABLE.  
 
723. GREEN UPHOLSTERED DAY BED WITH 

SCROLL ARMS.  
 
724. (2) PAINTED METAL END TABLES 

AND A CANDLE STAND.  
 
725. MAPLE 3-SHELF BOOKCASE.  
 
726. (3) METAL WALL SCONCES INCL. 

PAINTED 6-LIGHT BRANCH FORM.  
 
727. LIFT TOP UTILITY BOX.  
 
728. BOOK OF 45RPM RECORDS.  
 
729. (2) BOXES OF MAGAZINES INCL. 

1970S MECHANICS ILLUSTRATED.  
 
730. (2) BOXES OF CHRISTMAS 

DECORATION.  
 
731. BOX OF DEAN MARTIN VARIETY SHOW 

DVDS.  
 
732. BOX OF PLAYBOY MAGAZINES.  
 
733. SMALL BOX OF TOOLS, MONSTER 

VACUUM AND WEXFORD FAN.  
 
734. CONTEMPORARY BOOK FORM ACCENT 

TABLE.  
 
735. BOX OF BOARD GAMES.  
 
736. 1940S MAHOGANY SINGLE DRAWER 

END TABLE.  
 
737. (3) BOXES OF BOOKS.  
 
738. (2) EGYPTIAN TRADITIONAL 

DRESSES.  
 
739. CHIPPENDALE STYLE UPHOLSTERED 

WING BACK CHAIR.  
 
740. MAHOGANY OVAL PEDESTAL TABLE.  
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741. PAIR OF GLAZED POTTERY ORIENTAL 
STYLE TABLE LAMPS.  

 
742. MAHOGANY DROP LEAF PEDESTAL 

TABLE.  
 
743. PAINTED GLASS FRONT SECRETAIRE  
 
744. UPHOLSTERED ARMCHAIR.  
 
745. FRAMED ORIENTAL EMBROIDERED 

TEXTILE AND (2) FRAMED 
EMBROIDERED ART.  

 
746. OAK 4-DOOR, 2-DRAWER CABINET.  
 
747. (2) CERAMIC TABLE LAMPS.  
 
748. MAHOGANY FRAMED MIRROR, 

AMERICAN FEDERAL STYLE.  
 
749. (5) ASSTD. TABLE LAMPS.  
 
750. OAK ROLL TOP DESK AND CHAIR.  
 
751. ORIENTAL STYLE 4-DOOR BEDROOM 

CABINET.  
 
752. 1930S UPHOLSTERED MEDALLION 

BACK ARMCHAIR AND A MAHOGANY 
SIDE CHAIR.  

 
753. STAINED GLASS WINDOW WALL 

HANGING.  
 
754. PAIR OF BRASS TABLE LAMPS AND 

PAIR OF BRASS FLOOR LAMPS.  
 
755. PINE DESK WITH CHAIR.  
 
756. (2) TABLE LAMPS AND A VASE 

INCL. STIFFEL BRASS LAMP.  
 
757. (2) BENT WOOD SIDE CHAIRS.  
 
758. SHELF OF SILVER PLATED ITEMS.  
 
759. (2) BOXES OF ASSTD. SPORTS 

CARDS AND SPORTS BOOKS.  
 
760. SHELF OF METALWARE INCL. SILVER 

PLATED SERVING TRAY, COPPER 
BUCKET, BRASS BIRDS.  

 
761. SHELF OF DISHWARE.  
 

762. SHELF OF DECORATIVE POTS.  
 
763. SHELF OF DECORATIVE ORIENTAL 

ITEMS.  
 
764. (2) SHELVES OF KITCHENWARE.  
 
765. SHELF OF DECANTERS.  
 
766. SHELF OF KITCHENWARE.  
 
767. (3) BOXES OF GLASSWARE.  
 
768. SHELF OF DECORATIVE GLASSWARE.  
 
769. SHELF OF PIANO ROLLS.  
 
770. SHELF OF KNICK KNACKS.  
 
771. (2) SHELVES OF GLASSWARE.  
 
772. SHELF OF DOLLS, KNICK KNACKS 

AND DECORATIVE ITEMS.  
 
773. (2) ROCKING CHAIRS.  
 
774. (5) DECORATIVE TABLE LAMPS.  
 
775. LIGHTED DISPLAY CASE WITH 9-

DRAWERS AND A COUNTER TOP 
LIGHTED DISPLAY. (TALL DISPLAY: 
39" X 76" X 20").  

 
776. DREXEL 2-DOOR LIGHTED DISPLAY 

CABINET.  
 
777. RACK OF ASSTD. OF CLOTHING.  
 
778. PAIR OF BRASS AND GLASS TABLE 

LAMPS.  
 
779. 1920S MARBLE TOP OAK CABINET.  
 
780. PAIR OF ADJUSTABLE FLOOR LAMPS  
 
781. ORGONICS ORGONE ACCUMULATOR. 

(ENERGY ENHANCING CABINET).  
 
782. CONTEMPORARY UPHOLSTERED 

ARMCHAIR.  
 
783. CONTEMPORARY OAK GLASS FRONT 

CHINA CABINET.  
 
784. CONTEMPORARY TABLE LAMP.  
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785. MID 20TH C. HEXAGONAL SINGLE 
DRAWER END TABLE.  

 
786. (3) TABLE LAMPS AND A FLOOR 

LAMP.  
 
787. 19TH C. MAHOGANY 3-SECTION 

WARDROBE WITH MARQUETRY INLAY.  
 
788. MAHOGANY OBLONG PEDESTAL TABLE  
 
789. CORNER CABINET AND A TABLE.  
 
790. (6) ASSTD. WALL HANGINGS.  
 
791. LIGHTED GLASS DISPLAY CASE. 

(41" TALL, 48" X 18").  
 
792. MAHOGANY SINGLE DRAWER END 

TABLE.  
 
793. (2) VACUUMS.  
 
794. PAINTED CERAMIC FLOOR LAMP.  
 
795. PLASTIC STORAGE BIN.  
 
796. (3) FOLDING LADDERS.  
 
797. METAL AND GLASS TOP PATIO TABLE 

WITH 6 METAL CHAIRS.  
 
798. SET OF (4) PATIO CHAIRS AND 

CUSHIONS.  
 
799. CONTEMPORARY METAL AND GLASS 

PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS.  
 
800. (4) PATIO RECLINERS, (2) SIDE 

TABLES AND AN UMBRELLA STAND.  
 
801. METAL AND GLASS TOP PATIO TABLE 

WITH 4 CHAIRS.  
 
802. PAIR OF CONTEMPORARY METAL 

PATIO CHAIRS WITH OTTOMANS AND 
(2) SIDE TABLES.  

 
803. (4) ASSTD. TABLES.  
 
804. CHAIR AND A STOOL.  
 
805. PAINTED WICKER SOFA, ARMCHAIR 

AND OTTOMAN.  
 
806. METAL AND GLASS COFFEE TABLE.  

807. GROUP OF ASSTD. CHAIRS. (5).  
 
808. BOX OF HOLIDAY DECORATION.  
 
809. MID 20TH C. CIRCULAR PEDESTAL 

TABLE.  
 
810. (5) BOXES OF KITCHENWARE, CHINA 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
811. (9) BOXES OF KITCHENWARE, CHINA 

AND HOUSEHOLD ITEMS.  
 
812. (4) BOXES OF CHINA AND 

KITCHENWARE.  
 
813. (3) CHAIRS.  
 
814. 2-SHELF METAL RACK.  
 
815. (6) ORIENTAL STYLE DINING 

CHAIRS.  
 
816. (2) BOXES OF BASKETS.  
 
817. BOX OF GLASSWARE.  
 
818. ROYAL JACKSON PARISIAN DINNER 

SERVICE.  
 
819. RUSTIC COFFEE TABLE WITH GLASS 

TOP.  
 
820. (5) BOXES OF CHINA, GLASS AND 

KNICK KNACKS.  
 
821. (7) BOXES OF GLASS, CHINA AND 

KNICK KNACKS.  
 
822. CHARLES II STYLE TALL BACK 

ARMCHAIR WITH CANE PANEL BACK, 
BALL AND CLAW FEET.  

 
823. DINING TABLE WITH 6 CHAIRS.  
 
824. CHINA CABINET.  
 
825. OAK SIDE CHAIR AND METAL FRAMED 

CHAIR.  
 
826. (2) WHITE PAINTED CABINETS.  
 
827. OAK COFFEE TABLE.  
 
828. (9) BOXES OF BOOKS.  
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829. PEDESTAL TABLE.  
 
830. PAIR OF 2-DOOR END TABLES.  
 
831. (11) BOXES OF KNICK KNACKS.  
 
832. PAIR OF MID 20TH C. ARMCHAIRS.  
 
833. 192OS MAHOGANY FULL SIZE BED.  
 
834. WING BACK ARMCHAIR WITH 

OTTOMAN.  
 
835. (2) 1930S RUSH SEATED CHAIRS.  
 
836. DROP LEAF TABLE.  
 
837. (3) ASSTD. CHAIRS INCL. A BENT 

WOOD CHAIR.  
 
838. MAHOGANY PEDESTAL TILT TOP 

TABLE.  
 
839. ORIENTAL BLACK LACQUERED TABLE 

WITH CARVED DECORATIVE TOP.  
 
840. UPHOLSTERED MAHOGANY 3-SEAT 

SOFA, c. 1940.  
 
841. PAIR OF END TABLES.  
 
842. (8) BOXES OF BOOKS.  
 
843. CHIPPENDALE STYLE DINING CHAIR.  
 
844. PAIR OF NIGHTSTANDS.  
 
845. LA-Z-BOY UPHOLSTERED WING BACK 

RECLINER.  
 
846. PAINTED 2-DOOR ENTERTAINMENT 

CABINET.  
 
847. PAIR OF BAKER FURNITURE 

UPHOLSTERED ARMCHAIRS.  
 
848. HAND KNOTTED RUG. (APPROX. 5' X 

3').  
 
849. 1930S CHILD'S CHAIR.  
 
850. COFFEE TABLE AND A SIDE TABLE.  
 
851. BLACK LACQUERED ORIENTAL SQUARE 

COFFEE TABLE WITH FLORA AND 
FAUNA DECORATION.  

852. ARMCHAIR.  
 
853. PAIR OF MAHOGANY TWIN BEDS.  
 
854. DANISH TEAK SHELF UNIT.  
 
 


